

# Звіт за друге півріччя 2022 року

Орган: ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення функціонування, ведення та своєчасного оновлення вебсайтів місцевих органів виконавчої влади, зокрема рубрик (розділів) щодо надання адміністративних послуг</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, Департамент фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з любою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. За результатами постійного моніторингу інформаційного наповнення сайту обласної державної адміністрації щодо актуальності розділів та рубрик, узагальнення відповідних пропозицій, були оновлені та доповнені всі розділи та безпосередньо розділ «Адміністративні послуги». Розділ «Онлайн-запис до ЦНАПів» дає можливість зареєструватись в електронну чергу до ЦНАПу в області для отримання адміністративної послуги. Постійно здійснюється модератія інформації надісланої структурними підрозділами обласної державної адміністрації та апарату для розміщення на офіційному веб-сайті. Наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечена технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Також слід зазначити, що децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямками реформування системи надання адміністративних послуг в області. Так, для забезпечення прозорості та відкритості діяльності місцевих органів виконавчої влади в частині надання адміністративних послуг, для подальшого впровадження в області надання адміністративних послуг в електронному вигляді, зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються відповідними центрами надання адміністративних послуг (далі - ЦНАПами), на офіційних сайтах органів влади на місцях створено розділи «Адміністративні послуги» або «ЦНАП». З метою виконання в області вимог Закону України «Про адміністративні послуги», для зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються структурними підрозділами обласної державної адміністрації та територіальними органами ЦОВВ, на офіційному сайті обласної державної адміністрації здійснено модернізацію розділу «Адміністративні послуги» та наповнено наступними рубриками: - Центри надання адміністративних послуг Херсонської області; - Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації; - Адміністративні послуги (перелік) територіальних органів ЦОВВ в області; - Електронні послуги; - Перелік виданих ліцензій; - Інформація про стан надання адміністративних послуг в області; - Інфографіка - як отримати адміністративні послуги; - Новини; - Нормативно-правова база по адміністративним послугам; - Адміністративні послуги, які надаються Головнім управлінням Держгеокадастру у Херсонській області через центри надання адміністративних послуг. - Карта надання адміністративних та інших послуг Херсонської області У зазначених розділах регулярно висвітлюється інформація про новини в законодавстві, про створення та діяльність центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру. Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації забезпечується постійне оновлення розділу та наповнення його актуальною інформацією, яка знаходиться у вільному доступі для громадськості. Структурними підрозділами обласної державної адміністрації - надавачами адміністративних послуг здійснюється поступове наповнення рубрики «Перелік виданих ліцензій», а також «Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації» розділу «Адміністративні послуги» інформаційними й технологічними картками на кожному адміністративну послугу та відповідними бланками заяв до них. Робота в цьому напрямку триває.</p>
2	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу громадськості до проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційних вебсайтах розробників відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з любою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. Постійно здійснюється модератія інформації надісланої структурними підрозділами обласної державної адміністрації та апарату для розміщення на офіційному веб-сайті. У розділі «Громадянське суспільство», підрозділі «Консультації з громадськістю» розміщуються «Проекти розпоряджень голови Херсонської обласної державної адміністрації». Публічне громадське обговорення проекту розпорядження проводиться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами). Пропозиції та зауваження, що надійшли у процес публічного обговорення проекту розпорядження, розглядаються головним розробником, узагальнюються та враховуються під час доопрацювання проекту.</p>
3	<p>Опис заходу: Забезпечення оприлюднення на вебсайтах місцевих органів виконавчої влади інформації про місцеві бюджети та кварталних звітів про їх виконання</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, Департамент фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з любою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. Голови районних державних організацій та керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації забезпечують систематичне розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних «Звіт про діяльність», в якому розміщують інформацію про поточну роботу та використання коштів з наростаючим підсумком на реалізацію державних та місцевих/регіональних програм, затверджених рішенням відповідної місцевої влади. Тож інформація, яку потрібно оприлюднити, готується розпорядниками й одержувачами коштів місцевих бюджетів і подається ними для оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів, який є офіційним державним інформаційним ресурсом у мережі Інтернет <a href="http://data.gov.ua">http://data.gov.ua</a>. Забезпечується порядок оприлюднення відкритих даних розпорядниками бюджетних коштів на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а також порядок моніторингу та контролю щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом обласної державної адміністрації. Наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечена технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
4	<p>Опис заходу: Проведення моніторингу ефективності надання публічної інформації місцевими органами виконавчої влади - розпорядниками вказаної інформації Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління з питань діловодства та доступу до публічної інформації апарату облдержадміністрації, управління внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, забезпечено проведення постійного моніторингу інформаційного наповнення сайту обласної державної адміністрації та ефективності надання публічної інформації структурними підрозділами обласної державної адміністрації та апарату обласної державної адміністрації для розміщення на офіційному веб-сайті, а також моніторинг та контроль щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом обласної державної адміністрації. Наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечена технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Крім цього, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації проводить оновлення інформації відразу після отримання повідомлення щодо необхідності актуалізації такої. Оновлення потокових матеріалів здійснюється регулярно, у міру надходження. Рішення про оновлення динамічних матеріалів, навіть повністю зумовлене зовнішніми обставинами, приймається і виконується адміністратором сайту.</p>
5	<p>Опис заходу: Сприяння розвитку та постійному вдосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів - центрів надання адміністративних послуг Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління інформаційних технологій облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з будь-якою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. За результатами постійного моніторингу інформаційного наповнення сайту обласної державної адміністрації щодо актуальності розділів та рубрик, узагальнюються відповідні пропозиції, оновлюються та доповнюються всі розділи та безпосередньо розділ «Адміністративні послуги». Розділ «Онлайн-запис до ЦНАПів» дає можливість зареєструватися в електронну чергу до ЦНАПу в області для отримання адміністративної послуги. Також слід зазначити, що децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямками реформування системи надання адміністративних послуг в області. Так, для забезпечення прозорості та відкритості діяльності місцевих органів виконавчої влади в частині надання адміністративних послуг, для подальшого впровадження в області надання адміністративних послуг в електронному вигляді, зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються відповідними центрами надання адміністративних послуг (далі - ЦНАПами), на офіційних сайтах органів влади на місцях створено розділи «Адміністративні послуги» або «ЦНАП». З метою виконання в області вимог Закону України «Про адміністративні послуги», для зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються структурними підрозділами обласної державної адміністрації та територіальними органами ЦОБВ, на офіційному сайті обласної державної адміністрації здійснено модернізацію розділу «Адміністративні послуги» та наповнено наступними рубриками: - Центри надання адміністративних послуг Херсонської області; - Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації; - Адміністративні послуги (перелік територіальних органів ЦОБВ в області; - Електронні послуги; - Перелік виданих ліцензій; - Інформація про стан надання адміністративних послуг в області; - Інфографіка - як отримати адміністративні послуги; - Новини; - Нормативно-правова база по адміністративним послугам; - Адміністративні послуги, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Херсонській області через центри надання адміністративних послуг; - Карта надання адміністративних та інших послуг Херсонської області У зазначених розділах регулярно висвітлюється інформація про новини в законодавстві, про створення та діяльність центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру. Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації забезпечується постійне оновлення розділу та наповнення його актуальною інформацією, яка знаходиться у вільному доступі для громадськості. Структурними підрозділами обласної державної адміністрації - надавачами адміністративних послуг здійснюється поступове наповнення рубрики «Перелік виданих ліцензій», а також «Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації» розділу «Адміністративні послуги» інформаційними й технологічними картками на кожен адміністративну послугу та відповідними бланками заяв до них. Робота в цьому напрямку триває. Крім цього, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації проводить оновлення інформації відразу після отримання повідомлення щодо необхідності актуалізації такої. Оновлення потокових матеріалів здійснюється регулярно, у міру надходження. Рішення про оновлення динамічних матеріалів, навіть повністю зумовлене зовнішніми обставинами, приймається і виконується адміністратором сайту. Так, з метою надання можливості жителям Херсонської області не витрачати свій час на черги, а самим обирати зручну для себе дату й час, в 3 ЦНАПах області (Новотроїцької селищної ради, м. Каховка, м. Нова Каховка), а також в 2 ЦНАПах (ВРМ) на КПВВ «Чонгар» та «Каланчак» встановлено електронні системи керування чергою. Всі інші ЦНАПи підключені до міні черги, яка дозволяє записатися на ТОП самих затребуваних послуг в ЦНАПи області, через офіційний веб-сайт обласної державної адміністрації та офіційні сайти райдержадміністрації, міськвиконкомів, сільських та селищних рад, де створено ЦНАПи. Крім того, з метою вирішення проблемних питань з надання послуг відділом реєстрації місця проживання фізичних осіб Херсонської міської ради, проведено роботу з підключення вказаного відділу до Інтернет-порталу державних послуг «iGov», завдяки чому зареєструватися в електронну чергу та подати необхідний перелік документів можна через сайт <a href="https://igov.gov.ua">https://igov.gov.ua</a> для отримання таких послуг: - реєстрація місця проживання особи (із опцією одночасного зняття з реєстрації з попереднього місця); - реєстрація місця проживання дитини до чотирнадцяти років; - зняття з реєстрації місця проживання особи; - зняття з реєстрації місця проживання дитини до чотирнадцяти років; - зняття з реєстрації місця проживання особи у зв'язку зі смертю; - довідка про реєстрацію місця проживання особи. Разом з тим, в соціальній мережі facebook створено сторінку «Відділ цифрових послуг Херсонської обласної державної адміністрації», на якій постійно публікується інформація про заходи, які проводяться обласною державною адміністрацією та ЦНАПами області, зокрема інформуємо населення про послуги, які можна отримати онлайн, не виходячи з дому та не відвідуючи різноманітні державні установи - <a href="https://www.facebook.com/vcrkhoda">https://www.facebook.com/vcrkhoda</a>. Аналогічна робота проводиться ЦНАПами області - інформація доводиться до відома населення з використанням офіційних веб-сайтів та інших комунікаційних засобів, зокрема сторінок у соціальній мережі facebook. Слід зазначити, що розширення та вдосконалення системи надання адміністративних послуг через ЦНАПи сприятиме зниженню корупційних ризиків в процесі надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання. Питання реформування системи надання адміністративних послуг, в частині сприяння розвитку та постійному удосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів - центрів надання адміністративних послуг, знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: Розроблення та затвердження щорічного плану роботи з питань запобігання та виявлення корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2021 року, грудень 2022 року</p>	31.12.2022	Виконано	Планування роботи сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації відбувається шляхом складання плану роботи на рік та щоквартальних планів роботи. Також сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації надаються пропозиції до щоквартальних планів роботи обласної державної адміністрації, які затверджуються розпорядженням голови обласної державної адміністрації.
7	<p>Опис заходу: Розроблення та затвердження щоквартальних планів заходів облдержадміністрації із запобігання та виявлення корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом</p>	31.12.2022	Виконано	Планування роботи сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації відбувається шляхом складання плану роботи на рік та щоквартальних планів роботи. У щоквартальних планах заходів обласної державної адміністрації із запобігання та виявлення корупції сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації плануються перевірки діяльності посадових осіб апарату обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій з питання дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції». При плануванні перевірок враховуються визначені сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації найбільш вразливі до ризиків сфери діяльності обласної державної адміністрації.
8	<p>Опис заходу: Забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи облдержадміністрації та її апарату, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Обласною державною адміністрацією виконуються вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців. Так, забезпечено ознайомлення всіх державних службовців обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій (під особистий підпис) з вимогами Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333. Крім цього, з метою забезпечення обізнаності осіб, уповноважених на виконання функцій держави, із законодавством щодо доброчесності на публічній службі обласною державною адміністрацією особлива увага приділяється підвищенню кваліфікації державних службовців області з питання запобігання корупції. Зокрема, протягом 2021 року Херсонським регіональним центром підвищення кваліфікації обласної державної адміністрації за рахунок коштів місцевого бюджету проведено 40 тематичних короткотермінових та постійно діючих семінарів з питань запобігання корупції, на яких підвищили кваліфікацію 1415 осіб, із них державних службовців - 1042 особи, посадових осіб органів місцевого самоврядування - 373 особи. Крім цього, протягом вказаного періоду сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації організовано і проведено 13 заходів (семінарів, тренінгів, навчань) для державних службовців апарату обласної державної адміністрації з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.
9	<p>Опис заходу: Забезпечення проведення інформаційних кампаній, спрямованих на формування в населення несприйняття корупції як способу розв'язання власних проблем Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, філія АТ НСТУ «регіональна дирекція іА.Херсон» (за згодою), сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Обласною державною адміністрацією, з метою формування у населення несприйняття корупції як способу розв'язання проблеми, протягом 2021 року проведено наступні заходи. У розділі «Громадянське суспільство», підрозділі «Консультації з громадськістю» розміщуються «Проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації». Проводиться публічне громадське обговорення проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами). Пропозиції та зауваження, що надійшли у процесі публічного обговорення проекту розпорядження, розглядаються головним розробником, узагальнюються та враховуються під час доопрацювання проекту. Забезпечується порядок оприлюднення відкритих даних розпорядниками бюджетних коштів на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а також порядок моніторингу та контролю щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом Херсонської обласної державної адміністрації. Оновлюється та наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечується технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Для забезпечення формування у громадськості негативного ставлення до корупції, як до явища на сайті адміністрації в рубриці «Повідом про корупцію» розміщується роз'яснювальна інформація та «Зразок анонімного повідомлення про корупцію», у рубриці «Протидія корупції та злочинності» Крім цього, у рубриці «Протидія корупції та злочинності» у 2021 році була розміщена наступна інформація: 1) Звіт про стан реалізації протягом 2020 року заходів, визначених у антикорупційній програмі Херсонської обласної державної адміністрації на 2019 - 2020 роки; 2) Стан протидії корупції в Херсонській області за 2020 рік; 3) Стан протидії корупції в Херсонській області за 3 місяці 2021 року. 4) Стан протидії корупції в Херсонській області за 6 місяців 2021 року. 5) Стан протидії корупції в Херсонській області за 9 місяців 2021 року. 6) Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 07 травня 2021 року «Про затвердження Порядку організації в обласній державній адміністрації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, та Положення щодо впровадження обласною державною адміністрацією механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». 7) План роботи сектора з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації на 2022 рік. Постійно проводиться робота з популяризації «гарячої лінії» голови обласної державної адміністрації, шляхом поширення її контактів у засобах масової інформації та на веб-сайтах районних державних адміністрацій.
10	<p>Опис заходу: Забезпечення комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня правової свідомості населення, зокрема в частині обізнаності громадян щодо своїх прав і свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області (за згодою), управління освіти і науки облдержадміністрації, громадські правозахисні організації (за згодою) <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	З метою забезпечення підвищення рівня правової обізнаності громадян м. Херсона та області, центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги області, протягом 2021 року, здійснено ряд наступних заходів: - проведено масштабних правопросвітницьких заходів - 4; - проведено заходів (лекцій, семінарів, тематичних зустрічей, тренінгів), з метою роз'яснення норм чинного законодавства учасникам АТО, ВПО, особам з інвалідністю, особам зі статусом безробітного, трудовим колективам установ, підприємств, організацій різних форм власності - 19б; - проведено правопросвітницьких заходів з земельних питань - 3б; - проведено правопросвітницьких заходів у форматі кінопоказів для різних цільових аудиторій - 4; - проведено заходів у навчальних закладах (ВУЗах, коледжах, ЗОШ, ДНЗ) для учнів, педагогів, батьків (лекцій, семінарів, правових уроків, тренінгів, дискусійних клубів, правових ігор, вікторин та ін.) - 101.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
11	<p>Опис заходу: Забезпечення комплексу заходів у закладах освіти щодо вивчення питань, пов'язаних з корупцією, а також тренінгів з питань антикорупційного законодавства для працівників таких закладів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>З метою підвищення рівня знань, формування антикорупційної правосвідомості учнів та студентів, негативного ставлення до корупції як до суспільно-небезпечного явища, забезпечення умов для формування елементів правової культури, правових орієнтирів і правової поведінки у системі загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти області управлінням освіти і науки обласної державної адміністрації протягом 2021 року організовано проведення ряду тематичних занять з питань протидії корупції. Так, в загальноосвітніх навчальних закладах м. Херсона, Херсонської області та об'єднаних територіальних громадах проводилась відповідна робота - щомісячно висвітлювалися питання стосовно запобігання та протидії корупції на батьківських та колективних зборах (управлінням освіти і науки обласної державної адміністрації надано детальну інформацію). У трудових колективах інших закладів освіти Херсонської області постійно проводяться роз'яснювальні бесіди, детально вивчено Закон України «Про запобігання корупції» та проведено засідання «круглих столів» щодо безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів безпосереднього свого керівника, проведення роботи, спрямованої на формування у педагогічних працівників закладу негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції. Також на засіданнях педагогічних рад навчальних закладів обговорено питання щодо недопущення в навчальних колективах антикорупційних проявів. Питання запобігання та протидії корупції неодноразово розглядалися та обговорювалися на робочих нарадах у цих закладах та установах, постійно проводяться зустрічі з правоохоронними органами та з громадськістю. Забезпечуються заходи щодо роз'яснювальної роботи з питань антикорупційної політики, на офіційних веб-сайті закладів освіти та розміщуються інформаційні матеріали щодо надходжень та витрат благодійних внесків батьків. Питання стану організації та виконання норм антикорупційного законодавства у системі загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.</p>

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Надання запитувачам недостовірної або не в повному обсязі публічної інформації, розпорядником якої є облдержадміністрація та її структурні підрозділи

**Опис ризику:** Приховування недоліків у роботі облдержадміністрації та її посадових осіб може слугувати підставою для надання запитувачам недостовірної або не в повному обсязі публічної інформації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації запитів на отримання публічної інформації та погодження шляхом візування відповідей на такі запити</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено контроль за забезпеченням прозорості та відкритості її діяльності шляхом опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації запитів на отримання публічної інформації та погодження відповідей на такі запити.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Наявність у посадових осіб облдержадміністрації дискреційних повноважень щодо здійснення контрольно-наглядової функції держави

**Опис ризику:** Можливість посадових осіб облдержадміністрації на власний розсуд визначати

повністю чи частково вид і зміст управлінського рішення, яке приймається, або можливість вибору на власний розсуд одного з декількох варіантів управлінських рішень, передбачених нормативно-правовим актом

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та запровадження кодексу (стандарту) етичної поведінки державних службовців та посадових осіб облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запровадження кодексу (стандарту) етичної поведінки, унеможливлення дискреційних повноважень, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації розроблено проект Кодексу етичної поведінки працівників Херсонської обласної державної адміністрації. Головою Херсонської обласної державної адміністрації Лагутою Г.М. Кодекс етичної поведінки працівників Херсонської обласної державної адміністрації - не затверджено.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб управління містобудування та архітектури облдержадміністрації створювати штучні перешкоди у процесі погодження розміщення зовнішньої реклами

**Опис ризику:** Створення штучних перешкод посадовими особами управління містобудування та архітектури облдержадміністрації у процесі погодження розміщення зовнішньої реклами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Прийняття рішення про розміщення зовнішньої реклами виключно на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації рішення про розміщення зовнішньої реклами приймається виключно на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури обласної державної адміністрації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> За результатами розгляду питання щодо погодження розміщення зовнішньої реклами на об'єктах культурної спадщини оприлюднювати протоколи засідань архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації на офіційному вебсайті облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації за результатами розгляду питання щодо погодження розміщення зовнішньої реклами на об'єктах культурної спадщини оприлюднюються протоколи засідань архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, через суперечність норм пункту 17 частини другої статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» та Земельного кодексу України, приймати рішення щодо погодження проектів відведення земельних ділянок у межах території, на якій розташовані пам'ятки, на власний розсуд, з корисливих мотивів

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами управління містобудування та архітектури облдержадміністрації рішення щодо погодження проектів відведення земельних ділянок у межах території на власний розсуд, з корисливих мотивів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту листа до Міністерства культури та інформаційної політики України про необхідність ініціювання усунення суперечностей норм пункту 17 частини другої статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» та Земельного кодексу України щодо погодження органом містобудування та архітектури відведення земельної ділянки у межах населеного пункту або земельної ділянки за межами населеного пункту, на якій розташовано об'єкт будівництва або планується розташування такого об'єкта, оскільки наявність такої юридичної колізії є чинником корупційного ризику</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено та направлено лист до Міністерства культури та інформаційної політики України про необхідність ініціювання усунення суперечностей норм пункту 17 частини другої статті 6 Закону України «Про

охорону культурної спадщини» та Земельного кодексу України щодо погодження органом містобудування та архітектури відведення земельної ділянки у межах населеного пункту або земельної ділянки за межами населеного пункту, на якій розташовано об'єкт будівництва або планується розташування такого об'єкта, оскільки наявність такої юридичної колізії є чинником корупційного ризику.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб облдержадміністрації за неправомірну вигоду укладати/продовжувати чи відмовляти у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також штучно занижувати ціни під час визначення ставки орендної плати за користування землями

**Опис ризику:** Укладання/продовження чи відмова у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також штучне заниження ціни під час визначення ставки орендної плати за користування землями за неправомірну вигоду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Прийняття рішення про укладення/продовження чи відмову у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також визначення ставки орендної плати за користування землями від 3 до 12 %, виключно на засіданні комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, начальник юридичного управління облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації рішення про укладення/продовження чи відмову у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також визначення ставки орендної плати за користування землями від 3 до 12 %, приймається виключно на засіданні комісії з питань регулювання земельних відносин обласної державної адміністрації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації працівника сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, голова комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації залучено до роботи комісії з питань регулювання земельних

відносин обласної державної адміністрації завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації створювати перешкоди щодо влаштування в інтернатні установи людей похилого віку, осіб/дітей з інвалідністю або позитивно вирішувати питання влаштування за неправомірну вигоду

**Опис ризику:** Влаштування в інтернатні установи людей похилого віку, осіб/дітей з інвалідністю посадовими особами Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації за неправомірну вигоду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційному вебсайті облдержадміністрації алгоритму влаштування в інтернатні установи людей похилого віку та осіб/дітей з інвалідністю</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації алгоритм влаштування в інтернатні установи людей похилого віку та осіб/дітей з інвалідністю.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційному вебсайті облдержадміністрації інформації про наявність вільних місць в інтернатних установах області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації інформацію про наявність вільних місць в інтернатних установах області.



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення функціонування електронної черги зарахування людей похилого віку та осіб/дітей з інвалідністю до інтернатних установ</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

В обласній державній адміністрації забезпечено функціонування електронної черги зарахування людей похилого віку та осіб/дітей з інвалідністю до інтернатних установ.

**Сфера ризику:** Надання адміністративних послуг

**Назва ризику:** Безпосередні контакти між суб'єктами отримання адміністративних послуг та посадовими особами облдержадміністрації, уповноваженими на надання таких послуг

**Опис ризику:** 1. Невизначеність чітких підстав, у тому числі в нормативно-правових актах, для відмови в одержанні адміністративних послуг. 2. Відсутність автоматизованих систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Визначення перспектив, наявності технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг, а у разі, якщо в автоматизованому режимі це неможливо, - опрацювання питання про запровадження відеофіксації контактів посадових осіб з одержувачами адміністративних послуг з подальшим зверненням до Херсонської обласної ради з приводу виділення коштів на поліпшення надання адміністративних послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 грудня 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління інформаційних технологій облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Визначення перспектив, вирішення питання щодо фінансування та запровадження автоматизованих систем надання адміністративних послуг</p>	01.12.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації розглянуто перспективи наявності технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг, а у разі, якщо в автоматизованому режимі це неможливо, - запровадження відеофіксації контактів посадових осіб з одержувачами адміністративних послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 грудня 2022 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління інформаційних технологій облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запровадження автоматизованих систем надання адміністративних послуг</p>	01.12.2022	Не виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації опрацьовано питання щодо запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг, однак у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України, окупацією Херсонської області у період з 24 лютого по 11 листопада 2022 року та частковою руйнацією адміністративного приміщення Херсонської обласної державної адміністрації - не запроваджено.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Наявність дискреційних повноважень у посадових осіб облдержадміністрації щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель

**Опис ризику:** Прийняття рішення про закупівлю товарів, робіт та послуг без застосування електронної системи закупівель шляхом навмисного поділу предмету закупівлі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження попереднього аналізу та погодження сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення дискреційних повноважень щодо навмисного поділу предмету закупівлі з метою уникнення процедури відкритих торгів, дотримання вимог чинного законодавства, дотримання принципу прозорості та відкритості</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено попередній аналіз та погодження сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Наявність у посадових осіб облдержадміністрації дискреційних повноважень щодо планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень та на цілі, визначені Державним бюджетом України на поточний рік, рішеннями місцевих рад, іншими нормативно-правовими актами, які регулюють бюджетні процеси

**Опис ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на порядок планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень, а також можливість придбання посадовими особами облдержадміністрації, наділеними повноваженнями щодо розпорядження (використання) бюджетними коштами, матеріальних цінностей, які не є необхідними для діяльності державної установи, а використовуються в особистих (корисливих) цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Організація та проведення внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери їх управління, за участі працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації в частині дотримання посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог Закону України «Про запобігання корупції» при використанні бюджетних коштів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року згідно 3 операційними та стратегічними планами проведення внутрішніх аудитів, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведення внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

В обласній державній адміністрації запроваджено проведення внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації, районних державних адміністраціях, на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери їх управління, за участі працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації в частині дотримання посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог Закону України «Про запобігання корупції» при використанні бюджетних коштів.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Неврегульованість процедури проведення Департаментом здоров'я облдержадміністрації стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування щодо наявності негативних наслідків для здоров'я населення через відсутність відповідного нормативно-правового акта

**Опис ризику:** Вимогами статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» передбачено проведення підрозділами обласних державних адміністрацій з питань охорони здоров'я стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування щодо негативних наслідків для здоров'я населення. Однак нормативно-правовий акт у сфері охорони здоров'я, який регламентує порядок

проведення зазначеної стратегічної екологічної оцінки, відсутній, що дає можливість посадовим особам Департаменту здоров'я облдержадміністрації приймати рішення з даного приводу фактично без нормативної процедури та на власний розсуд

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту звернення до Міністерства охорони здоров'я України про необхідність прийняття (видачі) нормативно-правового акта у сфері охорони здоров'я, що регламентує порядок проведення стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування щодо наявності негативних наслідків для здоров'я населення, чи/або надання роз'яснення з приводу особливостей дотримання вимоги статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено та направлено звернення до Міністерства охорони здоров'я України про необхідність прийняття (видачі) нормативно-правового акта у сфері охорони здоров'я, що регламентує порядок проведення стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування щодо наявності негативних наслідків для здоров'я населення, чи/або надання роз'яснення з приводу особливостей дотримання вимоги статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Неврегульованість процедури проведення організатором перевезень перевірок достовірності інформації, наданої перевізниками-претендентами, та прийняття рішення про недопущення до участі в конкурсі перевізника- претендента через недосконалість Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081

**Опис ризику:** Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, не визначено, яким саме способом/чином організатор перевезень (та/або робочий орган) повинен перевіряти достовірність інформації, наданої перевізниками- претендентами, та необхідність за результатами цих перевірок складати відповідні документи (наприклад, довідки або акти), а також не визначено процедуру опрацювання організатором перевезень (та/або робочим органом) інформації, наданої перевізниками- претендентами, при прийнятті рішення про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента, що дає можливість здійснювати неоднакові підходи при прийнятті вказаних рішень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до складу конкурсного комітету з організації та проведення в області конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських і приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту інфраструктури облдержадміністрації, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03 грудня 2021 року № 875 завідувача сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації включено до складу робочої групи з питань перевірки поданих перевізниками-претендентами документів на відповідність обов'язковим і додатковим умовам конкурсу з визначення пасажирських автоперевізників на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Херсонської області, та наявності усіх документів.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на конкурсну комісію з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб або надання переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади

**Опис ризику:** Вплив посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на конкурсну комісію з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб або надання членами конкурсної комісії переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права, посадові особи конкурсних комісій облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

До роботи конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби апарату обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права залучено працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної

адміністрації.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на комісію облдержадміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань

**Опис ризику:** Можливість оформлення документів (подань/клопотань) щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань без достатніх на те підстав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи комісії облдержадміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, начальник управління роботи з персоналом апарату облдержадміністрації, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

До роботи комісії обласної державної адміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань залучено завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість призначення на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій осіб, наближених до керівництва облдержадміністрації, утримування таких керівників у статусі виконувачів обов'язків задля задоволення приватних інтересів

**Опис ризику:** Призначення на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій осіб, наближених до керівництва облдержадміністрації, утримування таких керівників у статусі виконувачів обов'язків задля задоволення приватних інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсних комісій з відбору осіб на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівники структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права, посадові особи конкурсних комісій облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації у разі роботи конкурсних комісій з відбору осіб на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій структурних підрозділів обласної державної адміністрації зі статусом юридичної особи публічного права до їх складу буде залучено завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсних комісій з відбору осіб на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права представників громадськості, зовнішніх експертів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 листопада 2021 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівники структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права, посадові особи конкурсних комісій облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.11.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації у разі роботи конкурсних комісій з відбору осіб на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій структурних підрозділів обласної державної адміністрації зі статусом юридичної особи публічного права до їх складу буде залучено представників громадськості, зовнішніх експертів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу ефективності діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 20 лютого року, наступного за звітним, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівники структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права в управлінні яких перебувають підприємства, установи, організації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	31.12.2022	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено проведення аналізу ефективності діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління обласної державної адміністрації, до 20 лютого року, наступного за звітним.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Приведення упровадженої в облдержадміністрації процедури проведення перевірок діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери її управління, у відповідність до Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 02 лютого 2022 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведення облдержадміністрацією перевірок діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери її управління</p>	02.02.2022	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Упроваджена в обласній державній адміністрації процедура проведення перевірок діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери її управління, приводиться у відповідність до Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957

#### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації



№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<b>Найменування заходу:</b> Декларування та інші вимоги фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021	18.02.2021	Виконано	25
2	<b>Найменування заходу:</b> Дотримання антикорупційних заборон і обмежень <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.06.2021 до 30.06.2021	17.06.2021	Виконано	25
3	<b>Найменування заходу:</b> Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.09.2021 до 30.09.2021	16.09.2021	Виконано	25
4	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практика розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення за 2021 рік <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021	16.12.2021	Виконано	25
5	<b>Найменування заходу:</b> Декларування та інші вимоги фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022	17.02.2022	Виконано	25
6	<b>Найменування заходу:</b> Дотримання антикорупційних заборон і обмежень <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.06.2022 до 30.06.2022	16.06.2022	Не виконано	0
7	<b>Найменування заходу:</b> Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.09.2022 до 30.09.2022	15.09.2022	Не виконано	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
8	<p><b>Найменування заходу:</b>            Інші тематичні напрями, зазначте, які саме            Практика розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення за 2022 рік</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b>            семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>            Місяць рік            з 31.01.2023            до 31.01.2023</p>	19.01.2023	Виконано	25
9	<p><b>Найменування заходу:</b>            Інші тематичні напрями, зазначте, які саме            Запланована організація навчань (по 40 навчань на рік) у структурних підрозділах обласної державної адміністрації, виїзних семінарів на базі районних державних адміністрацій з питань запобігання та виявлення корупції згідно із щоквартальними планами проведення таких заходів, а також навчань на базі Херсонського регіонального центру підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції відповідно до щорічного плану-графіка в межах професійних програм та програм тематичних і постійно діючих семінарів. Під час вказаних навчань передбачається, зокрема, розкриття таких тем: європейські підходи у сфері протидії корупції; нове в антикорупційному законодавстві України; відповідальність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за корупційні діяння; практика розгляду судами справ про корупцію; практичні аспекти електронного декларування; обмеження щодо суміщення та сумісництва; конфлікт інтересів на державній службі та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів тощо.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b>            семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>            Інше            2021 - 2022 роки</p>	31.12.2021	Виконано	1415